

ESTADO DE GOIAS

Nº do Processo	239/2022		TRAMITAÇÃO	ORDINÁRIA	A		
Interessado	2234 - JOAO PEREIRA CAMPOS						
CPF/CNPJ	959.228.061-49	Atuação	19/10/2022 09:55	Previsão	Previsão		
Atuado por	THAYANNE RODRIGUES DAMASO REZENDE						
Assunto	DIÁRIA				N°	15/2022	
Descrição	Referente ao Pagamento de	Diana para o vereacor	João Pereira Campos empree	ander viagem até a Goiánia a s	erviço di	o Poder Legislativo	
Descrição Destino	CAMARA MUNICIPAL	Diana para o vereador	João Pereira Campos empred	ander viagem até a Golânia a s	erviço di	o Poder Legislativo	
Destino		Diana para o vereador	João Pereira Campos empreo	ander viagem até a Golânia a s	erviço di	o Poder Legislativo	
		Diana para o vereacor	João Pereira Campos empre	ander viagem até a Golânia a s	erviço di	o Poder Legislativo	





ESTADO DE GOIÁS CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DE GOIÁS

PORTARIA N.º 028/2022

DE 18 DE OUTUBRO DE 2022.

"Concede e autoriza o pagamento de diária"

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DE GOIÁS, ESTADO DE GOIÁS, no uso de suas atribuições legais e observado o disposto no Ato Normativo n.º 001/09,

RESOLVE

Conceder e autorizar o pagamento de 01 (uma) diária no valor de R\$ 200,00 (duzentos reais), para o Vereador-Presidente **João Pereira Campos** empreender viagem até a cidade de **Goiânia** – **GO**, nesta data, a serviço do Poder Legislativo, ficando a cargo da Divisão de Despesa e a Divisão de Tesouraria o processamento da referida despesa.

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DE GOIÁS, em 18 de outubro de 2022.

Vereador JOÃO PEREIRA CAMPOS Presidente.

PUBLICADO NA SECRETARIA ADMINISTRATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ, em 18 de outubro de 2022.